

## ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΕ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΘΕΟΔΩΡΟ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ



Την Αγία Πετρούπολη επισκέφθηκε μεταξύ 1 και 2 Νοεμβρίου 2014 η αντιπροσωπεία της Κοπτικής Εκκλησίας με επικεφαλής τον Πατριάρχη Θεόδωρο Β΄. Στον αερολιμένα Ρυλκονο την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Επίσκοπος Κροστάνδης Ναζάριος με κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρούπολεως και ο Κυβερνήτης της Αγίας Πετρούπολεως κ. Γ. Πολτάβτσενκο με τοπικές αρχές.

Τη συνοδεία του Πατριάρχου Θεοδώρου Β΄ συναποτελούν: ο Μητροπολίτης Damiatta Bishoy, ο Αρχιγραμματέας της Αγίας και Ιεράς Συνόδου της Κοπτικής Εκκλησίας Επίσκοπος κεντρικού Καΐρου Ραφαήλ, ο Επίσκοπος Μιλάνου Κύριλλος, ο Επίσκοπος Los Angeles Σεραπίων, ο έν Μεγάλη Βρετανία βοηθός Επίσκοπος Άγγελος κα.

Αμέσως μετά η αντιπροσωπεία μετέβη στην Ιερά Μονή Νοβοντέβιτσου, όπου πραγματοποίησε συνάντηση με τον Μητροπολίτη Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογας Βαρσανούφιο. Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Προκαθήμενος της Κοπτικής Εκκλησίας τόνισε τη χαρά του από την πρώτη του επίσκεψη στην Αγία Πετρούπολη, μια πόλη τόσο σπουδαία για τη Ρωσική Ορθοδοξία και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Βαρσανούφιο και την αδελφότητα της Μονής για τηνθερμή φιλοξενία. Προσέφερε μεν στον κ. Βαρσανούφιο μια εικόνα «Φυγή στην Αίγυπτο» και μια εικόνα του

Αγίου Αντωνίου του Μεγάλου.

Ο Μητροπολίτης Βαρσανούφιος σημείωσε ότι στην πολιτιστική πρωτεύουσα της Ρωσίας οι προσκεκλημένοι θα ξεναγηθούν στους μεγαλοπρεπέστατους Ιερούς Ναούς και Παλάτια. Ένα μέρος των Ιερών Ναών χρησιμοποιείται από κοινού με τα μουσεία και οι οποίοι συντηρούνται από το κράτος. Η Ιερά Μητρόπολη έχει αποστολή την οικοδόμηση νέων Ιερών Ναών σε δήμους της πόλεως προκειμένου να καταστούν πιο προσβάσιμοι στους πιστούς.

Ο Σεβασμιώτατος μοιράσθηκε τις εντυπώσεις του από το προσκύνημα στην Αίγυπτο, όπου γνώρισε από κοντά τον μοναστηριακό βίο. Σε ανάμνηση της συναντήσεως επέδωσε στον υψηλό προσκεκλημένο ιερό εγκόλπιο και αναπαράσταση του Ιερού Ναού Αγίου Ισαακίου.

Στα πλαίσια του διμερούς προγράμματος παραμονής στη βόρεια πρωτεύουσα της Ρωσίας η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε τα πλέον σημαντικά αξιοθέατα όπως τους Ιερούς Ναούς της Παναγίας του Καζάν και του Αγίου Ισαακίου, το Ερμιτάζ, την Κροστάνδη κα.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/50950/>